
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie  
w Sanktuarium: 

*od poniedziałku do czwartku 
rano o godz. 7.00, 

*w piątek zakończenie  
roku szkolnego o godz. 8.00 

*w poniedziałek, wtorek, czwartek i piątek 
wieczór o godz. 18.00 
*w sobotę nowenna  
wieczór o godz. 8.00  
*Siostry: godz. 7.00. 

*Wola: w piątek o godz. 17.00  
przy kapliczce 

*w środę nie będzie Mszy św.  
o godz. 18.00 

********************************* 
Czujesz się zagubiony? 
Zanurz się w Sercu Je-
zusa i odkryj słowa peł-
ne pokoju 
Bliska więź z Chrystu-
sem ma moc przemiany 
życia, a codzienne spo-
tkania z Nim napełniają 
pociechą i pozwalają 
odzyskać pokój. Zbawi-
ciel pragnie dzielić z na-
mi wszystkie nasze tro-
ski. Mówi, że jesteśmy 
kochani miłością żarli-
wą, która nie stawia 
warunków. Miłością, na której zaw-
sze można polegać. Przeczytaj wyjąt-
kowe rozważania na Wielki Tydzień z 
książki „Serce Jezusa mówi do twoje-
go serca” autorstwa s. Bożeny Marii 
Hanusiak i odnajdź drogę do Serca 
Jezusa – niewyczerpanego źródła 
pokoju i nadziei. 
Mistrzu, Ty najlepiej wiesz, że zraniony 
grzechem pozostaję wciąż jakby głuchy na 
Twoje wyznanie miłości, jakie wciąż kieru-
jesz do mnie w Kościele. Pokazałeś mi, że 

kochasz mnie miłością, która nie zawahała 
się oddać za mnie życia, miłością potęż-
niejszą niż śmierć. Zbawicielu, uwielbiam 
Twoje Serce przeszyte dla mnie włócznią 
na krzyżu, pełne niepojętej dobroci i miło-
sierdzia wobec mnie. Ukryj mnie w nim. 
Przeniknij mnie miłością swego Boskiego 
Serca, abym w jej świetle ujrzał na nowo 
siebie, drugiego człowieka i świat. Tylko 
Twoja miłość dźwiga mnie z poniżenia 
grzechu, wyzwala z kajdan niewoli zła, 
uwalnia z niemocy… Zanurz mnie w niej. 
Ty, mój Zbawco, jesteś celem mojej drogi. 
Twoje Serce jest moją ziemią obiecaną, do 
której zdążam. Ogarnij mnie swoją tkliwą 
miłością. Osłoń swoim miłosierdziem. Bło-
gosław mi, bym wzrastał w promieniach 

miłości Twego Serca, upodabnia-
jąc się do Ciebie. 
Jezus czeka na twoją miłość i 
sam umacnia ją w tobie 
A Szymon Piotr stał i grzał się 
[przy ogniu]. Powiedzieli wów-
czas do niego: „Czy i ty nie jesteś 
jednym z jego uczniów?” On za-
przeczył, mówiąc: „Nie jestem”. 
Jeden ze sług arcykapłana, krew-
ny tego, któremu Piotr odciął 
ucho, rzekł: „Czy nie ciebie wi-
działem razem z nim w ogro-
dzie?” Piotr znowu zaprzeczył i 
zaraz zapiał kogut. J 18, 25–27 

Piotr, którego wybrałem, aby po moim 
odejściu był głową mojego Kościoła na 
ziemi, w godzinie ciemności trzy razy za-
parł się Mnie – jak zapowiedziałem… Tak 
dopełnił boleści mojego Serca wydanego 
przez Judasza arcykapłanom. Świadomy 
swojej słabości proś Mnie o męstwo wiary. 
Kochaj Mnie. Wierną miłością ukoisz ból 
mojego Serca, wciąż ranionego i zdradza-
nego, nawet przez moich najbliższych 
uczniów. 
Bądź wierny Jezusowi, a przyniesiesz 
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pociechę Jego Sercu 
Z nastaniem wieczoru zajął miejsce u sto-
łu razem z dwunastu <uczniami>. A gdy 
jedli, rzekł: „Zaprawdę, powiadam wam: 
jeden z was Mnie wyda”. Bardzo tym za-
smuceni, zaczęli pytać jeden przez drugie-
go: „Chyba nie ja, Panie?” On zaś odpo-
wiedział: „Ten, który ze Mną rękę zanurzył 
w misie, ten Mnie wyda”. Mt 26, 20–23 
Moje Serce wypełnił ogrom bólu, gdy w 
Wieczerniku, po spożyciu mego Ciała, Ju-
dasz, który usłyszał z moich ust, że Mnie 
zdradzi, nie odstąpił od powziętego zamia-
ru wydania Mnie, lecz jeszcze się w nim 
utwierdził, bo zawładnął nim władca ciem-
ności. Tak bardzo boli Mnie każda zdrada 
tych, których wybrałem i uczyniłem moimi 
przyjaciółmi, odsłaniając przed nimi sekre-
ty mego Serca. Moje dziecko, kochaj Mnie 
i swoją miłością wynagradzaj mojemu Ser-
cu zdrady, jakich wciąż doświadczam w 
Kościele. Pocieszaj moje Serce do głębi 
przeniknięte bólem. Wiernością wynagra-
dzaj Mi za niewierności moich wybranych. 
Czytaj Ewangelię 
Pragnij, by Jezus nieustannie mówił 
do twego serca i cię kształtował 
W dzień szabatu udał się swoim zwycza-
jem do synagogi i powstał, aby czytać. 
Podano Mu księgę proroka Izajasza. Roz-
winąwszy księgę, znalazł miejsce, gdzie 
było napisane: Duch Pański spoczywa na 
Mnie, ponieważ Mnie namaścił i posłał 
Mnie, abym ubogim niósł dobrą nowinę, 
więźniom głosił wolność, a niewidomym 
przejrzenie; abym uciśnionych odsyłał 
wolnymi, abym obwoływał rok łaski Pa-
na. Łk 4, 16–19 
Przynoszę ci wolność. Każde moje słowo 
wyzwala. Oświetla twoją duszę światłem z 
wysoka, pozwalając ci przejrzeć… Sprawia, 
że chodzisz w blasku mojej prawdy. Moje 
dziecko, Sercem mówię do twego serca, 
pragnąc twego rozkwitu w łasce. Namasz-
czam i ciebie moim Duchem; wciąż odna-
wiam w tobie dary mojej łaski, abyś – tu, 
gdzie cię stawiam – głosił moje królestwo. 
Z prostotą mów o Mnie i modlitwą rozpra-
szaj mrok niewiary. 
Sam Jezus zabiega o twoje upodob-
nienie do Niego 
Współpracuj z Jego łaską 
Piłat zatem powiedział do Niego: „A więc 
jesteś królem?” <Odpowiedział Jezus:> 
„Tak, jestem królem”. J 18, 37 
Moje królestwo to królestwo prawdy i 

sprawiedliwości. Królestwo miłości i miło-
sierdzia. W moim Sercu stajesz się dziec-
kiem tego królestwa, gotowym żyć moją 
sprawiedliwością. Czynię cię wolnym od 
wszelkich wiarołomstw i bożków, gotowym 
kochać Mnie czystą miłością. Pragnę królo-
wać w twoich myślach, pragnieniach i być 
wielbiony twoimi czynami, zgodnymi z wo-
lą Ojca. Kontempluj Serce twego Króla 
odzianego w purpurę, w koronie z ciernia 
na głowie, z trzciną w dłoni, zamiast kró-
lewskiego berła… Doznałem tak wielkiej 
wzgardy i poniżenia, aby ciebie wyzwolić 
od ducha tego świata i wprowadzić do 
mego królestwa. Nie dąż do wielkości, któ-
ra nie jest moim dziełem. Ze wszystkich sił 
ukochaj Mnie. Dąż do umiłowania prawdy i 
mojej sprawiedliwości. Żyj duchem miłości 
gotowej służyć najmniejszym z ludzi i po-
święcać siebie bliźnim. W chwili chrztu 
otrzymałeś królewską naturę. Jesteś naj-
bliższym krewnym Króla nieba i ziemi. 
Jezus pragnie wchodzić w twoją sa-
motność 
Tak przybliżyli się do wsi, do której zdąża-
li, a On okazywał, jakoby miał iść dalej. 
Lecz przymusili Go, mówiąc: „Zostań z 
nami, gdyż ma się ku wieczorowi i dzień 
się już nachylił”. Wszedł więc, aby zostać 
wraz z nimi. Łk 24, 28–29 
Chcę być przez ciebie przymuszany, jak 
byłem przymuszany przez uczniów idących 
do Emaus, abym pozostał z tobą w chwi-
lach osamotnienia i mroku. Moje Serce 
chce być tak przymuszane także przez 
rodziny i wspólnoty, abym z nimi pozostał. 
Przymuszaj Mnie modlitwą, bym był blisko, 
gdy doświadczasz rozczarowania, a także 
przerażenia rzeczywistością. Chcę wcho-
dzić na samo dno twoich cierpień, oświe-
tlając twoją duszę moim światłem; chcę 
przywracać ci nadzieję i kierować twój 
wzrok na Mnie – obecnego w Eucharystii. 

************************* 

Jan Chrzciciel był jedynym synem 
kapłana Zachariasza i Elżbiety, krewnej 
Najświętszej Maryi Panny. Jego cudowne 
narodzenie i posłannictwo zwiastował 
Anioł Gabriel Zachariaszowi, kiedy ten 
sprawował w świątyni swe funkcje kapłań-
skie. Jan urodził się sześć miesięcy przed 
narodzeniem Chrystusa. 
Bardzo wcześnie, może już w dzieciń-
stwie, Jan udał się na pustynię. W pięt-



nastym roku panowania cesarza Tybe-
riusza rozpoczął swą misję poprzedni-

ka i zwiastuna Zba-
wiciela. Czynił to na 
pustkowiu, nad Jor-
danem, w Betanii, 
później w Ainon 
niedaleko Salim. 
Zjawienie się Jana i 
jego wystąpienia 
odbijały się szero-
kim echem po Pale-
stynie i okolicznych 
krajach. Sprawiła to 

wiadomość, że oczekiwany Zbawiciel 
już pojawił się na ziemi. Jan prowadził 
pokutniczy i pustelniczy tryb życia. 
Chrzcił wodą ciągnące do niego tłumy. 
Ochrzcił również Jezusa. 
Zainteresował się nim także władca Galilei, 
Herod II Antypas. Być może sam Jan udał 
się do niego, by rzucić mu w oczy: "Nie 
wolno ci mieć żony twego brata". Rozgnie-
wany władca nakazał go aresztować i osa-
dzić w twierdzy Macheront. W czasie uczty 
urodzinowej pijany król pod przysięgą zo-
bowiązał się dać córce Herodiady, Salome, 
wszystko, o cokolwiek poprosi. Ta po na-
radzie z matką zażądała głowy Jana 
Chrzciciela. Zginął on ścięty mieczem. Był 
ostatnim prorokiem Starego Testamentu. 
Jan Chrzciciel jest jedynym świętym, któ-
rego Kościół czci w ciągu roku dwukrotnie: 
24 czerwca - w uroczystość jego narodze-
nia, i 29 sierpnia - we wspomnienie jego 
męczeńskiej śmierci.  
********************************** 

Ogłoszenia duszpasterskie 
1. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: od poniedziałku do czwartku rano o 
godz. 7.00. W poniedziałek, wtorek, 
czwartek i piątek wieczór o godz. 18.00. 
Na Woli w piątek o godz. 17.00, u sióstr o 
godz. 7.00. W poniedziałek Msza św. o 
18.00 przy kapliczce u Murdzyków, we 
wtorek przy kapliczce na Sołtystwie. W 
środę nie będzie Mszy św. wieczornej.  
2. W tym tygodniu zapraszam na spotka-
nia duszpasterskie:, we wtorek ministranci 

starsi od klasy 6, w środę Dzieci Maryi w 
piątek spotkanie scholii. 
3. W czwartek od godz. 17.00 spowiedź 
św. na zakończenie roku szkolnego. Pro-
szę rodziców aby dopilnowali dzieci, by 
mogły skorzystać z sakramentu spowiedzi. 
4. W czwartek adoracja Najświętszego 
Sakramentu od godz. 17.00.  
5. W piątek o godzinie 8.00 Msza św. na 
zakończenie roku szkolnego. Zapraszam 
na Msze św. dzieci, młodzież, rodziców, 
nauczycieli, aby podziękować Panu Bogu 
za miniony rok szkolny. 
6. W piątek na Woli Msza św. o godz. 
17.00 z Uroczystości Narodzenia św. Jana 
Chrzciciela przy kapliczce św. Jana. 
7. W sobotę Uroczystość Narodzenia św. 
Jana Chrzciciela. O godzinie 8.00 Msza 
św., a po niej nowenna do Matki Bożej 
Królowej Nieba i Ziemi. 
8. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane 
na cele remontowe naszej parafii. Dzisiaj 
składka przeznaczona na cele remontowe 
naszej parafii. Przypominam o możliwości 
wpłat na konto parafialne. 
9. Dziękuję za utrzymanie czystości w na-
szych świątyniach. Do sprzątania Sanktua-
rium w sobotę na godz. 9.00 proszę: Elż-
bieta Durczak, Władysława Krakowiecka, 
Halina Krakowiecka, Sylwia Młynarska, 
Monika Kropaczek, Bogusława Gwiżdż, 
Małgorzata Kurdyła. 
10. Do sprzątania Kościoła w Woli w sobo-
tę na godz. 9.00 proszę: Adam Farbaniec, 
Jan Łątka. Dziękuję za ofiarowanie kwiat-
ków i posadzenie: Tekla Zawada, Zofia 
Farbaniec, Maria Orlińska, Bogusława Far-
baniec, Joanna Zawada, Anna Dyląg, Aga-
ta Chejec, Krystyna Biłas, Grażyna Łątka, 
Michalina Łątka. 
11. W czwartek koszona była trawa na 
cmentarzu. Proszę o posprzątanie grobów 
swoich bliskich. 
12. Pielgrzymka do Lipowca z pierwszej 
niedzieli lipca przeniesiona będzie na dru-
gą niedzielę miesiąca lipca. 
13. W dniach 28-29 lipca organizowana 
jest Pielgrzymka do Łagiewnik i Często-
chowy. Koszt wyjazdu 320 zł. Bliższe infor-
macje można uzyskać pod numerem tele-
fonu 537997357. 
14. W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 
wieczności z naszej parafii: śp. Stanisława 
Farbaniec. Módlmy się o spokój duszy. 



Intencje Mszalne,  19—25 czerwca 2023 
 
poniedziałek, 19 czerwca /Kapliczka u Murdzyków/ 
07:00 /Siostry/ + Bronisława, Zachariasz, Władysław Magierowski 
07:00 + Łucja Dyląg /od Haliny i Jana Farbaniec 
07:00 /poza/ + Henryka Niziołek /19 gr./ 
18:00 /u Murdzyków/ Int. dziękczynna z prośbą o zdrowie błog., Boże dla rodz. 
Murdzyków 
18:00 /poza/ + Krystyna Magierowska /od Tekli Zawada 
 
wtorek, 20 czerwca /Kapliczka na Sołtystwie/ 
07:00 /Siostry/ + Jan Zielonka; + Tadeusz, Marcjanna, Maria Lorenc 
07:00 + Wilhelm Dubiel /od Romana Zawada z rodz. 
07:00 /poza/ + Henryka Niziołek /20 gr./ 
18:00 /na Sołtystwie/ + Katarzyna, Andrzej, Paweł Puchalik 
 
środa, 21 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Teresa Majdosz /od rodz. Łątka i Faliszek 
07:00 + Jan, Wanda Marczak i ich zm. rodzice 
07:00 /poza/ + Henryka Niziołek /21 gr./ 
 
czwartek, 22 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Teresa Majdosz /od rodz. Kostycz 
07:00 + Mieczysław Zielonka /od Antoniego Zielonka z USA 
07:00 /poza/ + Henryka Niziołek /22 gr./ 
18:00 + Stanisław Kaczor /od Ireny i Janusza Mazur 
 
piątek, 23 czerwca Dzień Ojca 
07:00 /Siostry/ + Paweł Kniażyński /od Grażyny i Henryka Strzemeckich 
08:00 Zakończenie roku szkolnego 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /23 gr./ 
17:00 /Wola/ /przy kapliczce/ + Krystyna Magierowska /od Joanny i Marka Zawada 
z rodz. 
18:00 + Krzysztof Oberc 
 
sobota, 24 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Jan, Andrzej, Józef, Maria Kuśmierczyk; + Helena, Józef Barć 
08:00 Nowennowa:  
+ Henryka Farbaniec /od Marii Farbaniec z rodz. 
+ Zbigniew Majdosz /od Andrzeja Madeja z rodz. 
+ Tekla Zawada /od rodz. Biłas 
+ Aneta Kropaczek /od rodz. Smoleń z Woli Niżnej 
+ Ewelina Chowaniec /od kolegów syna Adriana z Jaślisk 
+ Lesław Ryń /od Lucyny i Adama Farbaniec z rodz. 
+ Maria Piękoś /od Heleny Janiszewskiej z rodz. 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /24 gr./ 
 
niedziela, 25 czerwca 
07:00 /Siostry/ + Ewelina Kropaczek /od córki Renaty z rodz. 
08:00 + Władysława, Michał Bogacz /od syna Ignacego z rodz. 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /25 gr./ 
09:30 /Wola/ + Marian Farbaniec /3 r. śm./ 
11:00 1/ Za parafian 
11:00 2/ + Michał Kostycz /1 r. śm./ od żony i dzieci z rodzinami 
 


